
質　問　項　目 4 3 2 1

1 学校は、教育方針や教育活動の様子について、通信・保護者会・ホームペー
ジなどで伝えていますか。

56% 44% 0% 0%

2 学校は、子どもたちや保護者からの相談などに対して誠実に対応しています
か。

47% 52% 1% 0%

3 学校は、子どもたちの学力向上に取り組んでいますか。 48% 50% 2% 0%

4 学校は、子どもたちの体力向上に取り組んでいますか。 37% 55% 8% 0%

5 学校は、あいさつなど、子どもたちに基本的な生活習慣が身につく指導を
行っていますか。

46% 52% 3% 0%

6 学校は、子どもたちが安心して学校生活を送れる環境づくりに努めています
か。

46% 52% 3% 0%

7 学校は、コンピューターの活用や情報モラル教育の充実に努めていますか。 47% 48% 4% 0%

8 学校は、保護者や地域と連携した教育活動を行っていますか。 38% 55% 7% 0%

9 お子さんは、楽しく学校に通っていますか。 55% 39% 5% 0%

10 お子さんは、人にやさしく、友だちと仲良くしていますか。 47% 48% 4% 0%

11 お子さんは、学習内容を身につけていますか。 41% 53% 6% 0%

12 お子さんは、家で（学年×１０＋１０）分間以上学習していますか。 26% 41% 28% 5%

13 お子さんは、家で読書していますか。 21% 28% 33% 18%

14 お子さんは、体を動かしたり、外遊びをしたりしていますか。 46% 27% 21% 6%

15 お子さんは、家庭や地域でしっかりあいさつしていますか。 29% 56% 13% 2%

16 お子さんは、家の手伝いをしていますか。 21% 36% 39% 4%

17 お子さんは、朝ごはんを食べて登校していますか。 89% 10% 1% 0%

18 お子さんは、「早寝・早起き」など、規則正しい生活を送っていますか 46% 36% 18% 0%

19 お子さんは、安全に対する態度を身につけていますか。 38% 53% 8% 1%

20 お子さんは、家で学校の様子を話していますか。 48% 43% 9% 0%

21 お子さんは、家の人と決めた携帯電話やスマートフォンなどの使い方のルー
ルを守っていますか。

36% 36% 26% 2%

22 お子さんが１日に、テレビやスマートフォンなどで、テレビや動画を見た
り、ゲームをしたりする時間はどれくらいですか。

49% 45% 6% 0%

23 お子さんは、パソコンやスマートフォンなどで友だちと通信していますか。
（LINEなど）

30% 70%

令和５年度前期　保護者アンケート集計結果について

評価（４：そう思う　３：だいたいそう思う　２：あまりそう思わない　１：そう思わない）
　※質問22…４：２時間以上　３：１時間以上２時間未満　２：30分以上1時間未満　１：30分未満
　※質問23…４：はい　３：いいえ

　日頃より、本校の教育活動にご理解、ご協力を賜り、誠にありがとうございます。
　さて、７月に実施いたしました「保護者アンケート」の集計結果をお知らせいたします。ご協力ありがとうござい
ました。



【良好な項目】「肯定的評価」が90%以上、質問22は１時間未満が90%以上

1 学校は、教育方針や教育活動の様子について、通信・保護者会・ホームページなどで伝えていますか。

2 学校は、子どもたちや保護者からの相談などに対して誠実に対応していますか。

3 学校は、子どもたちの学力向上に取り組んでいますか。

4 学校は、子どもたちの体力向上に取り組んでいますか。

5 学校は、あいさつなど、子どもたちに基本的な生活習慣が身につく指導を行っていますか。

6 学校は、子どもたちが安心して学校生活を送れる環境づくりに努めていますか。

7 学校は、コンピューターの活用や情報モラル教育の充実に努めていますか。

8 学校は、保護者や地域と連動した教育活動を行っていますか。

9 お子さんは、楽しく学校に通っていますか。

10 お子さんは、人にやさしく、友だちと仲良くしていますか。

11 お子さんは、学習内容を身につけていますか。

17 お子さんは、朝ごはんを食べて登校していますか。

19 お子さんは、安全に対する態度を身につけていますか。

20 お子さんは、家で学校の様子を話していますか。
○

【課題となる項目】「肯定的評価」が80%未満、質問22は１時間以上が80%以上

12 お子さんは、家で（学年×10＋10）分間以上学習していますか。
○

13 お子さんは、家で読書していますか。
○

14 お子さんは、体を動かしたり、外遊びをしたりしていますか。
○

15 お子さんは、家庭や地域でしっかりあいさつしていますか。
○

16 お子さんは、家の手伝いをしていますか。
○

21 お子さんは、家の人と決めた携帯電話やスマートフォンなどの使い方のルールを守っていますか。

22

○ 　「ゲーム・インターネット・テレビ」の利用は、『おたるスマート7』を参考に長時間使用しないなどの約束
事を決めるようお願いします。

　学校の取組に肯定的な評価が多くうれしく思います。友だちと仲良くしたり、学習内容を身につけたりしてい
ることにより、子どもたちは学校に楽しく通えていることと考えます。今後も、子ども達一人一人に寄り添った
支援を行い、どの子も安心して楽しく過ごせる学校づくりに努めていきます。

　家庭学習は、学校で学習したことをしっかり身につけるために、また自ら学ぶ習慣を身につけるために大切な
ものです。小学生のうちに机に向かう習慣をつけることが後々の家庭での学習習慣に大きな影響を与えます。ご
家庭での声がけをお願いします。

　子ども達に読書習慣が身につくよう、ご家庭でも「読み聞かせ」をしたり「読書の時間」を設けたりしてみて
ください。

お子さんが1日にテレビやスマートフォンなどで、テレビや動画を見たり、ゲームをしたりする時間はどれくら
いですか。

　運動の効果として「体力・運動能力の向上」「けがをしにくくなる」などのことが挙げられます。また、集団
での運動遊びを通して、友だちと関わりながらコミュニケーション能力や協調性を身につけることもできるで
しょう。ご家庭でも運動する機会を設けてください。

　あいさつをすると自分も相手も気持ちが良いものです。子ども達にあいさつの習慣が身につくよう、ご家庭で
も「あいさつをするよさ」についてお話してください。

　家庭は、社会生活の営みを学ぶ一番大切な場所です。子ども達は、家事労働をすることでさまざまな体験をし
ます。家族の一員として、家族のためにできることを考え喜びを味わえるよう、家事分担をさせてあげてくださ
い。


